



Поздравление Александра Бастрыкина с 65-летием образования криминалистической службы России



Уважаемые коллеги, ветераны следствия, сотрудники криминалистической службы и экспертных подразделений!

Ни одно резонансное происшествие не обходится без практической помощи следователей-криминалистов. 65 лет назад все начиналось с четырех десятков человек на всю страну, сегодня криминалистическая служба Следственного комитета России насчитывает около 2,5 тысяч человек. Наши криминалисты живут "на чемоданах", по сотне дней в году проводя в командировках, готовые в любую минуту отправиться на место происшествия, чтобы оказать важнейшую помощь следствию. Мы знаем случаи, когда криминалисты СК России в кратчайшие сроки устанавливают личность преступника. Эффективность криминалистических служб во многом зависит от грамотной работы руководителей, и в этом есть заслуга тех, кто отстаивал необходимость закрепления статуса следователя-криминалиста в Уголовно-процессуальном кодексе Российской Федерации, кто боролся за полномочия по проведению экспертиз.

Преступники становятся все изощреннее, прогрессируют технологии, но мы делаем все



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

возможное, чтобы обеспечить наших криминалистов передовым оборудованием. Мы развиваем научные направления, привлекаем к работе самых лучших экспертов. Благодаря этому сегодня стало возможным раскрыть преступления, которые были совершены десятки лет назад.

Относясь с глубоким уважением к вашему труду и помня то время, когда криминалист отправлялся на место происшествия со скромным набором криминалистического чемодана, и никаких передвижных лабораторий не было и в помине, убежден, что какой бы совершенной ни была техника, последнее слово остается за людьми, профессионалами своего дела, обладающими знаниями из самых разных областей, готовыми принимать любые вызовы и решать самые сложные задачи!

Желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, возможности больше времени проводить с семьями, уверенности в том, что вы выбрали верный жизненный путь!

Председатель
Следственного комитета Российской Федерации
генерал юстиции Российской Федерации Александр Бастрыкин

19 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1401660>